

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

13 ОКТ 1953

Иваново

Газета №

Т

Перед театральным сезоном

Коллектив Ивановского драматического театра возвратился из отпуска и приступил к работе над пьесой А. Степанова и И. Попова «Порт-Артур». В основе этого драматического произведения лежит хорошо известное советскому читателю историческое повествование А. Степанова «Порт-Артур», за которое писатель был удостоен Сталинской премии. Спектакль ставит главный режиссер театра Ю. А. Альховский.

Новый сезон открывается 17 октября. Коллектив театра покажет трудящимся Шуи, Фурманова, Кохмы, Лежнева и Савина спектакли, подготовленные во время летних гастролей: «Большие хлопоты» — Л. Ленча и «С любовью не шутят» — испанского классика Кальдерона.

В Иваново театр начнет работу с 24 октября.